

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8.1. «Міжнародні організації сучасного світу»
Рівень ВО	перший бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія/ Політологія та державне управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат політичних наук, доцент кафедри політології та публічного управління Байрак Сергій Олександрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта
Що буде вивчатися	Дисципліна орієнтована на формування у здобувачів вищої освіти розуміння сутності міжнародних організацій, їх функціонального призначення в глобальному інституційному середовищі; вивчення питань глобального інституційного співробітництва в системі регулювання міжнародних відносин і забезпечення міжнародної безпеки в умовах трансформації сучасного геопростору та формування нового світового порядку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти знань та практичних навичок щодо аналізу історії становлення міжнародних установ та організацій, їх сутності, механізми і особливості функціонування в глобальному інституційному середовищі; дослідження методів, інструментів, структур та видів їх

	діяльності; визначення особливостей та перспектив співробітництва України із міжнародними структурами
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Знати суть, функціональне призначення та роль міжнародних організацій у глобальному інституційному середовищі.</p> <p>Мати розуміння сутності галузі права міжнародних організацій, вміти розкрити її поняття та ознаки, провести класифікацію міжнародних міждержавних організацій.</p> <p>Вміти аналізувати механізми функціонування та характер впливу міжнародних організацій на країни-члени, методи і прийоми прийняття рішень міжнародними організаціями в умовах трансформації сучасного геопростору та формування нового світового порядку</p> <p>Здійснювати аналіз основних засад діяльності й організаційної структури міжнародних міжурядових організацій військово-політичного та безпекового спрямування.</p> <p>Знати суть, види і функціональне призначення міжнародних неурядових організацій, вміти аналізувати їх організаційні структури та форми діяльності.</p> <p>Знати особливості й проблеми співробітництва України з міжнародними організаціями, вміти прогнозувати перспективи такого співробітництва у глобальному інституційному середовищі</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК 1. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК 3. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК 7. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної</p>

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

Фахові компетентності:

ФК 1. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

ФК 2. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

ФК 3. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

ФК 4. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.

ФК 5. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

ФК 6. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

ФК 7. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

ФК 8. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.

ФК 9. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для

	фахівців та нефаківців.
--	-------------------------